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Anhang: Tables de tir pour le canon de 12 rayé, de l'artillerie suisse
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(Supplément au n° 21 de la Revue militaire suisse.)
.

TABLES DE TIR POUR LE CANON DE 2 RAYE, DE L'ARTILLERIE SUISSE.

(Les petits chiffres contenus dans les rubriques des élévations et de la graduation de la fusée donnent des huitiémes.)

Tir a Obus. Tir plongeant. Tir & schrapnel. Obus. Obus.
Charge 68 loths. Charge 24 loths. Charge 68 loths. Charge (68 loths) 24 loths. But recevant 50 pr o/o des coups.
; & A Haume 4 Haussa ; § 1 [+ Charge 68 lths| But vertc, Bat horzontal.
= £l .l=8 ¢ |=8 = .| § 2| £ = £ 2|2 o E] S (2| E | Hause| Grad. o E HE " | 68 toms. Charges 68 ot 24 loths.
S | §| 5|5 |55 2|52 i;% E = | §|2§|3 EREIEHE IH R = ¢|2¢|2|2] .| 3 = :
EREIEIE R e ERERE = S 22|52 EREIEIRAHE o s |2 =§=g§ £ . <l = <
H E|= 28| |83 H H 3 H E|= | H E| = (5] 5 [l H 2 2] 2 = |2 EfIRE| B R
s EEINES s H 5| |7 LI | e = |E g 25|35 E|=
£ |35 £ léchtement, = 2
pas_| 0/00 | 0/00 | Degrés! Pas_| Pieds Pas 0/00 | 0/09 | Degrés! Pas Pas. 0/09 | 0/g0 | Degrés| Pas | 0/00 = | Pieds | Pieds | Pas Pas_| Sec. | Pas. | Sec. | Pas. || Pas | Sec. | Pas Pas_|Pieds|Pieds| Pas | Pas|| Pas | Pas | Pas
400 | 14 | 1| 05| 20| 20 |1, 2800 | 457/ 8 | 87|202| 14 500 | 63| 3| 55( 69|16 |10 500 | 15[ 1| 00 12| 6] 4,0 | 40 400(4,,,|354/2,; 8,276 400{0, [0, | 43 [0, 2800 25 | 2,5
500 | 19| 1 | 14| 25| 20 |1, 2000 | 165 8 | 9% 215 | 1 500 | 80| & | 4| 88|17 | 1° 191 | 40 1] 7| 1, | 40 B00|1,5,1350|2,,187(12000( 9,4, 275 500{ 0,5 | 0,5 [ 13 | 0,5/| 2 2,
600 | 26| 4 | 43 [ 30| 19 |1,y 3000 | 172 8 | 9°| 294 | 13 600 | 98| & | B¥[109 |48 |10 600 | 2[4 | 43 [t5| 7| 4,5 | 40 600(4,5,(347|3,,, | 1843000| 9,5, 270 600( 1, [0.,| 15| 0,5]| 3000| 28 |2,
700 [ 29 | 1 | 45| 36 [ 19[4, 5100 | 180 9 [10%|236 | 15 700 | 416 5 | 635|131 | 49 |40 700 [ 29| 1| 15 (2t 8 4, | 40 700(1,,,|545|3,4, 181|510/ 9,,, | 267 700( 1,5 | 0,4 | 440, 3100 29 | 2,
800 36| 2 | 20| 42| 19 (2, 5200 | 187 9 [10%| 249 | 43 800 | 435 6 | 70454 |19 |4+ 36|14 | 2 |25 9| 9, |40 800(2,,|340|4,,, |178(5200) a 800 1,y | 1,014 |0, 5200| 50 | 5,
900 | 40 | 2 | 2| 48| 19 |2, 5500 | 195 9 [11¢]262 | 13 900 | 48&| 7| 86478 | 20 | 4¢ 39| 4| 2= |2¢ 9l 2, |40 900(2,(356|4,,, |175(13300/10, ; | 261 900 4,4 [1,, | 14 [0,/ 3300( 31 |5,
1000 | 45 | 2 | 2| 56| 18 |2, 5400 | 203| 10 | 115|276 | 12 1000 [176| 8| 97/204 | 21 | 1t 1000 | 44| 2| 2¢ [5¢{£10] 2. | %0 1000(2.,.,1555(8,;.172[3400(11., | 259 1000/ 4,5 | 1,5 | 14 [0, 5400| 53 |3,,
1100 | 51| 2 [ 27| 0| 18 |2, 5500 | 14| 10 117290 | 12 1100 (195| 9 | 110|232 | 92 | 41 100 | 80| 2| 27 |53(S10| 2., | 40 1100/3, (3295, 500(11,,, | 256 1100 2,0 |1,, | 15| 0,4/ 3500| 54 | 3,
1200 [ 56 | 3 | 3% | 67| 18 |3, 5600 | 220( 11 | 128 | 305 | 12 200 | 217| 10 | 122|265 | 95 | 12 1200 | 55( 2 | 3¢ [35(F 41 5, | 40 1200(5,,, 5266, [1653600(11 o | 253 1200/ 2,5 | 4,5 | 15| 0,6[| 3600| 36 | 3,
1300 [ 62 | 5 | 5% | 74| 18 |5, 5700 | 228| 11 | 127|321 | 12 1300 | 250 | 44 | 43%/298 | 25 | 1 1300 | 60( 2| 3 |& [N12] 5,1 40 1500(3,,,322|7,,,1162/3700(12,,, | 250 13002, 1,5 | 15]0,,| 3700| 38 | &,
1400 | 68 | 3 | 37| 81| 17 |3, 5800 | 257| 11 |15° | 357 | 11 1400 | 263 | 42 | 44%| 538 | 24 | 12 1400 | 66| 2| 3¢ |63(Z42( 3,5 | 4O 1400|q,(319|7,1, | 159]13800|12,,, | 248 1400(2,4 |2, 16 | 0,4(| 3800] 40 | 4,
1300 | 75 | & | & | 88| 17 |3, 3900 | 246] 12 | 157 | 354 | 11 1500 | 287 | 43 | 160|584 | 5 | 12 1500 | 72( 2| 4t [43(243| 5., | 4O 1500y, |316(8.,, [156(3900(15., | 265 1500|5,5 | 2,4 16 |0, 3900| 42 | &
1600 | 79 | & | & | 95| 17 |4y, 4000 | 255 12 | 143 | 372 | 11 1600 | 315 | 4k | 475|437 | 26 | 43 1600 | 77| 3 | 45 (87| S 44| by | 4O 160045, |313(9,,. [ 153(4000(15 ;. | 245 1600|3,5 | 20| 46 [ 4,0/l £000| &% | oy
1700 | 85 | & | &7 |102 | 47 | 4, 4100 | 265 13 | 147 | 391 | 11 ~ 1700 | 83| 3| &S (523 44| hyy | 4O 100/14,,, | 240 1700|&yq | 2,6 47 |4, £100| 46 | B,
1800 | 91 | 5 | 32 140 | 16 | %, 4200 | 274 15 | 15% | 412 | 10 Angle de rélévement = 00 44" = 1 /o, 1800 | 89 3| B4 [5%/S 45 4y | 40 L [[1200]14,, | 258 by [ 2, | 47 [4,]) 4200( 48 | 5,
1900 | 97 | 5 | 8% |48 | 16 | 4, 4300 | 28%| 4k | 457 [ 434 | 10 1900 | 95/ 3| 55 |5°/246( &y, | 40 8 #|/4300(15,, | 255 1900|158, | 3,0 | 18 |4, 4300/ 50 | 5,,
2000 {105 | 5 | 87 1496 | 46 | 5, 4400 | 294| 14 [ 163 | 437 | 10 Tir & mitraille. 2000 (101 | 3| B8 |6Z47| B, | 40 1o ([£400(15.,, | 255 5,0 (5,5 | 18 | 4,,]) 4400( B2 | 6,
2100 (110 | 5 | 62 1454 | 46 | 5, 4500 | 308| 15 [17° | 481\ O/gg Hruss. 2100 [107| & | 6* [6%(5147| 5, | 40 ;3 & [4500/18 4, 230 2100(6,, 13,/ 19 4,5 B4 |6,
2200 |416 | 6 | 0% 1445 | 45 | 5, 4600 | 516| 15 [ 170|807 |.2 Disanee, | [ Charge 2200 (143 | & | 6% [6%|548| B,y 1l 1][£600/46., | 228 220016, (3,1 20 4,5 4600/ 56 | 6,
2500 |123 | 6 | 7° (152 | 15 |5, 4700 | 327| 16 | 18! £ Srvoestle, | Slvensbis. | 68 e, 2300 (120 & | 67 19] 5, | 40 2 [4700]16,q, | 225 23007, | &, | 20|4,,|| 4700| 88 | 7,,
2600 |150 | 6 | 7% 461 |15 | 6,, 4800 | 539 16 | 18¢ | 865 (=, & 100 0 0 2400 126 & | 74 |72 20| 6, | 40 S 2|[4800/17,,,| 223 2600|8,; | &, | 21 4,]| 4800/ 60 | 7.,
2500 1436 | 7 | 7 471 | 15 | 6, 4900 | 551) 17 | 19% | 3981="7 42 200 5 10 2500 (133| & [ 7% |7 21/ 6,, | 40 < [1£900]47,4 2500(9, | &,y | 22| 4,/ 4900| 62 |8,
2600 (143 | 7 | 8¢ 481 | 14 | 6, 5000 | 363 18 |20° | 635 |+ 500 10 2 2600 (139| 5 | 77 77| 22| 6, | 40 S3115000/18,,, | 218 2600/10,, |5, | 23 |2,,( 5000| 65 |8,
2700 {450 | 7 | 8* |191 | 14 | 6, 00 30 30 2700 [146| 5| 85 (8| 23| 6, & 2700(l,q | 5., | 2% |2,
2800 1157 | 8 | 87 [202 | 14 | 7, I 1 /oo de corect.latér délace T poiat dimpact de 500 30 1 2800 11531 51 8¢ I8 el 7,, | w0 5= 2800143, 18,/ 2512,
Angle de relévement =+ 0° 20 = 5, 8/o, cilé autant que 1°/o de hausse en hauteur. 600 45 65 ‘Angle de rélévement = —- 007" = 5/0o. < Tes dimensions du but sont Te double des écarts probabl.
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